

希君生羽翼，一化北溟鱼

我校隆重举行2023年毕业典礼暨学位授予仪式

图文 广体记者站 黄圣植 石晶晶 陈智炜 朱婷婷 刘宽 杨博文



云程发轫，万里可期！2023年6月19日、20日，广州体育学院2023届硕士研究生毕业典礼暨学位授予仪式和本科生毕业典礼暨学位授予仪式在学校礼堂和亚运馆隆重举行。

在2023届硕士研究生毕业典礼暨学位授予仪式上，学校党委书记米银俊、党委副书记、校长胡敏、党委副书记、纪委书记尹北晖、党委副书记陈琦、副校长李裕和出席，各有关部门负责人和研究生导师参与典礼。研究生院院长周良君主持。

李裕和宣读2023届研究生毕业

决定及硕士学位授予决定。陈琦宣读2023届优秀毕业生和攻读博士学位研究生的表彰决定。胡敏、尹北晖分别颁发2023届优秀毕业生荣誉证书。党委书记米银俊颁发2023届攻读博士学位研究生荣誉证书。

校长胡敏在讲话中回顾了学校学位与研究生教育的发展历程，以及毕业生们取得的卓越成果，他代表学校祝贺351名毕业生顺利毕业，并向他们的家人、师长和亲朋好友表示感谢和敬意。胡敏叮嘱硕士生不忘初心、情怀长存、厚德博学、追

求卓越、奋斗前行，他特别强调了道德与学识的重要性，希望毕业生们未来的事业中要干在实处、走在前列、勇立潮头，将广体精神发扬光大，为国家和世界做出更大的贡献，书写出人生美丽的华章。

学校党委书记米银俊，党委副书记、校长胡敏，党委副书记、纪委书记尹北晖，党委副书记陈琦，副校长李裕和等5位校领导一起为毕业生们逐一拨穗，授予硕士学位。

6月20日上午，广州体育学院2023届本科生毕业典礼暨学位授予仪

式在亚运馆举行。

学校党委副书记、校长胡敏，党委副书记、纪委书记尹北晖，党委副书记陈琦，副校长李裕和，副校长张育方，学校各职能部门主要负责人、二级学院党政领导班子、毕业班辅导员、2023届全体本科毕业生、优秀校友代表等参加典礼。典礼由副校长张育方主持。毕业典礼上，教师代表、毕业生代表们身着学士服，带来《感恩·启航·致远》的歌曲串烧合唱表演。

足球学院何天震作为本科毕业生代表发言。他向母校、师长、父母以及好友表达了感谢，回忆了在广体四年的求学时光。教师代表、体育传媒学院教师程蔚对即将踏入人生新征程的毕业生们送去了美好祝愿。1999届校友代表、广州华蒙星体育公司董事长温大治分享了自己的经历并寄语毕业生。党委副书记、纪委书记尹北晖宣读关于“优秀毕业生”“考研奖学金”表彰决定，党委副书记陈琦宣读《广州体育学院关于授予2023届本科毕业生学

士学位的决定》。

校领导们分别为2023届获奖同学颁发荣誉证书。

党委副书记、校长胡敏在致辞中向全体毕业生表达了殷殷嘱托与真诚祝愿。胡敏校长寄语毕业生们：一是以梦为马，矢志不渝，要在坚定信念中不懈追求。二是坚持学习，知行合一，要在投身实践中与时俱进。三是踔厉奋

发，勇挑重担，要在伟大时代中建功立业。新时代的你们，要践行“人生能有几回搏，此时不搏更待何时”的容国团精神，在实现民族复兴的赛道上奋勇争先，敢于担当。

校领导们为2023届毕业生们分批拨穗正冠，颁发证书、合影留念。毕业生们带着母校、师长的祝福、教诲与嘱托，用青春和奋斗勇敢迈向新征程。



这四年的时光里，我们一起铸就这辉煌成绩点点滴滴，是我们共同拼搏奋斗的留痕，一起来回顾一下吧！



研究生院现具有体育学一级学科硕士学位授予权，下设体育人文社会学、运动人体科学、体育教育训练学、民族传统体育学、休闲体育学、体育新闻传播学和运动康复学等7个二级学科。另外还具有临床医学下二级学科运动医学硕士学位授予权，以及体育和新闻传播类专业学位硕士学位授予权。目前是华南地区体育领域学科设置最齐全、研究生培养规模最大的高校，研究生培养质量在全国同类院校中名列前茅。研究生院对接国家战略，为体育事业高质量发展提供智力支持和人才支撑。2023届春季毕业生共351名，在读期间共发表18篇高水平论文，获批8项发明专利，主持或参与2项国家级项目、70项省部级项目、32项厅局级项目，155人次参与学术报告会，20人次在校级以上运动竞赛中获奖，91人次在校级运动竞赛中获奖。



体育教育学院2019级同学在广东省第五届高校体育教育专业学生基本功大赛获得基本功大赛“一等奖”和“体育道德风尚奖”。其中陈泽帆、李鸿森、毛炜仪、詹晨润同学荣获个人一等奖。四年来2019级学生在省市级以上体育类竞赛中成绩斐然，共获得国家二级体育竞赛奖2项、省级体育竞赛奖42项、市级体育竞赛奖2项。体教学子取得的优异成绩，体现了我校体育教育专业的办学水平和体教学子的综合素养。



运动与健康学院2023届毕业生共计146人，共四个专业分别为运动人体科学专业、特殊教育专业、运动康复专业和康复治疗学专业。此展示内容为2023届毕业生大学四年取得的部分市级以上竞赛成绩、省级以上创新创业成果、发表论文情况简介。

体育强则中国强，国运兴则体育兴。运动训练学院坚持“全面发展、特色育人”的目标，坚持“以赛促训、以训促学”的思路，指导学生积极参与各项赛事，成绩斐然。共有16人次获得国家二级体育竞赛奖励，71人次获得省级体育竞赛奖励，11人次获得市级体育竞赛奖励。此外，2023届毕业生共获创新创业项目省级立项2项，国家级立项1项，入选第十二届全国体育科学大会论文1篇，2022年体育社会科学年会论文1篇。



休闲体育与管理学院的2023届毕业生在四年大学生涯中，积极参与了橄榄球、跳绳、扁带、攀岩、高尔夫等各项体育竞赛，在比赛中展现出了令人瞩目的才华和毅力，彰显了卓越的团队合作精神和个人技巧，并且以出色的表现获得了优良成绩。他们通过艰苦的训练以及自身顽强的毅力，超越了自己极限，展现了独特的技巧和专业的知识，体现了对体育竞技的热爱和奉献。

体育传媒学院一直坚持“以赛促教、以赛促学”的理念，学子在高级别专业技能赛事中屡获佳绩。自2019年以来创新教学手段，因材施教，不断强化学生专业技能，拓宽就业渠道，开拓媒介视野，截至2023年6月，共有23人次荣获省级以上专业技能竞赛活动奖项。此次佳绩的获得，是体育传媒学院专业不断深化应用型、实践型教学改革与实践所取得的成果。同时考研率也



不断攀升，社会实践成果获社会高度肯定。



体育艺术学院秉承“以舞施教、以美养德、艺体融合、创新发展”办学理念，以艺术学、体育学基础学科为支撑，以艺体融合为办学特色，立足广东、服务全国、面向世界，服务国家健康与文化事业。2019级本科生共计163人，拥有四个本科专业“舞蹈学、舞蹈表演、表演、运动训练学”，七个专业方向“舞蹈教育、健美操、体育舞蹈、啦啦操、大众艺术体操、时尚表演、体操”，是一个特色鲜明的专业学院。

2022年5月武术学院参加广东省大学生运动会乙B组获得金牌8枚、银牌3枚、铜牌7枚，乙A组获得金牌7枚、铜牌3枚。2022年7月，武术学院代表队凭借作品《基于武术运动损伤防护的运动鞋垫——“武行者”》获得第十三届“挑战杯”广东大学生创业计划竞赛银奖。2022年1月，武术学院受广东电视台邀请参加了广东卫视举办的春节联欢晚会表演，参与了《江山如此多娇》、《赤火烈焰》两个节目录制，师生以饱满的精神面貌将传统武术文



化与党史学习教育有机结合，受到了观众的广泛好评。



足球学院荣获广东省第十一届大学生运动会足球男子乙组冠军、2019年广东省省长杯大学乙A组冠军、2021年广东省省长杯大学乙A组冠军。广东省第十一届大学生运动会足球女子冠军、2020年广东省省长杯大学女子冠军、2020年全国“体院杯”冠军、2021年广东省省长杯大学乙B组冠军、2021年广东省省长杯大学女子冠军。